Salzkammergut Touristik GmbH **GROUP TRAVEL**

A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria

+43 (0) 6132 / 24 000 - 78 M groups@salzkammergut.co.at

FN 358406v / ATU66217319



European Capital of Culture Bad Ischl Salzkammergut



Ihr Spezialist für Reisen in Österreich Your Specialist for Travel to Austria

Winter Varieté 2025

"Magische Momente"

von 6.-9.2.2025 im Kongress & TheaterHaus Bad Ischl -Salzkammergut



INKLUSIVE PFERDEKUTSCHENFAHRT IN BAD ISCHL



INKLUSIVE WEINVERKOSTUNG





Entertainment das unter die Haut geht!

Von 6. bis 9. Februar 2025 öffnet das Kongress- & TheaterHaus Bad Ischl seine Türen wieder für das Internationale Winter Varieté Bad Ischl.

Mit diesem besonderen Kultur Highlight möchten der Tourismusverband Bad Ischl, die Stadt Bad Ischl und die Salzburger Eventagentur ARS MEDIA an die 3 erfolgreichen Wintersaisonen des Winter Varieté Bad Ischl anschließen.

Das Wintervarieté Bad Ischl bietet mit der neuen Show "Magische Momente" eine faszinierende Gala voller spektakulärer und bezaubernder Bilderwelten. Das Publikum erwartet eine wunderbare Welt voller Überraschungen - ein Kaleidoskop moderner Varietékünste mit den Spitzenkönnern der internationalen Varietéwelt.

Salzkammergut Touristik GmbH GROUP TRAVEL

A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria







T +43 (0) 6132 / 24 000 - 78M groups@salzkammergut.co.at

Das 2 x 50-minütige Programm fasziniert mit traumhaften Jonglagen, einzigartiger Balancekunst, spektakulärer Luftakrobatik, faszinierende Artistik und hinreißender Comedy auf höchstem Niveau.

Eine Show mit Topacts aus der internationalen Varietéwelt verbunden mit einer multimedialen Inszenierung.

Termine

5.2.2025 - 9.2.2025 = 4 Nächte (MI-SO)

Aufführung am Donnerstag, 6.2.2025 um 19.00 Uhr (Premiere)

<u>oder</u>

Aufführung am Freitag, 7.2.2025 um 19.00 Uhr

oder

Aufführung am Samstag, 8.2.2025 um 15.00 Uhr oder 19.00 Uhr

oder

7.2.2025 - 11.2.2025 = 4 Nächte (FR-DI)

Aufführung am Samstag, 8.2.2025 um 15.00 Uhr oder 19.00 Uhr

oder

Aufführung am Sonntag, 9.2.2025 um 15.00 Uhr

Dauer der Aufführung: 2 x 50 Minuten



European Capital of Culture Bad Ischl Salzkammergut



+43 (0) 6132 / 24 000 - 78 M groups@salzkammergut.co.at



Gruppenarrangement - Variante 1 - bei Besuch der Vorstellung um 15.00 Uhr

- **4**x Übernachtung inkl. reichhaltigem Frühstücksbuffet
- 1x Begrüßungsgetränk am Anreisetag
- 3gäng. Abendessen (ab 2. Abend mit Wahlmenü) im Hotel **4**x
- Pferdekutschenfahrt in Bad Ischl Dauer ca. 30 Min. **1**x
- Weinverkostung in einem Stehbeisl in Bad Ischl 2 österreichische Weine je 1/81 inkl. 1x Knabberei
- 1x Eintritt und Führung auf Gut Aiderbichl in Henndorf – Dauer der Führung ca. 45 Min.
- Stadtführung in Gmunden inkl. Besuch von Schloss Ort Dauer ca. 2 Std. 1x
- Betreuung für Reiseleiter und Busfahrer täglich von 08.00 bis 18.00 Uhr durch unser Büro in Bad Ischl

Arrangementpreise pro Person in € ab

	***	***
Arrangementpreis pro Person im DZ ab	468,	753,
EZ-Zuschlag 1-5 ab	93,	148,

A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria



European Capital of Culture Bad Ischl Salzkammergut



T +43 (0) 6132 / 24 000 - 78M groups@salzkammergut.co.at

EZ-Zuschlag ab 6.	113,	177,
-------------------	------	------

Zuzüglich Ortstaxe: ca. € 2,50 bis € 4,-- pro Person und Tag!

(Wird bei Gesetzesänderung entsprechend angepasst).

Zubuchbar (witterungsbedingt):

Winterliche Schiffsrundfahrt am Mondsee - Dauer ca. 1 Std.

Preis pauschal ca. € 600,-- (Charter-Fahrt)

Gruppenarrangement - Variante 2 - bei Besuch der Vorstellung um 19.00 Uhr

- 4x Übernachtung inkl. reichhaltigem Frühstücksbuffet
- 1x Begrüßungsgetränk am Anreisetag
- 3x 3gäng. Abendessen (ab 2. Abend mit Wahlmenü) im Hotel
- 3gäng. Abendessen im Restaurant des Kongress & TheaterHaus Bad Ischl vor der Vorstellung
- 1x Pferdekutschenfahrt in Bad Ischl Dauer ca. 30 Min.
- 1x Weinverkostung in einem Stehbeisl in Bad Ischl 2 österreichische Weine je 1/8l inkl. Knabberei
- 1x Eintritt und Führung auf Gut Aiderbichl in Henndorf Dauer der Führung ca. 45 Min.
- 1x Stadtführung in Gmunden inkl. Besuch von Schloss Ort Dauer ca. 2 Std.
- Betreuung für Reiseleiter und Busfahrer täglich von 08.00 bis 18.00 Uhr durch unser Büro in Bad Ischl

	***	****
Arrangementpreis pro Person im DZ ab	484,	770,
EZ-Zuschlag 1-5 ab	93,	148,
EZ-Zuschlag ab 6.	113,	177,

Zuzüglich Ortstaxe: ca. € 2,50 bis € 4,-- pro Person und Tag!

(Wird bei Gesetzesänderung entsprechend angepasst).

Zubuchbar (witterungsbedingt):

Winterliche Schiffsrundfahrt am Mondsee - Dauer ca. 1 Std.

A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria







T +43 (0) 6132 / 24 000 - 78M groups@salzkammergut.co.at

Preis pauschal ca. € 600,-- (Charter-Fahrt)

Kartenpreise - Veranstaltungsort: Kongress & TheaterHaus Bad Ischl

Kategorie	Preis pro Karte
1	89,
2	79,
3	69,
4	59,
5	49,

Bestimmungen für den Kartenkauf:

Gruppen gelten ab 15 Personen.

Ermäßigung von 10 %.

Abwicklung:

8 Wochen vor Termin: 1. Übersicht über den Verkaufsstand.

Es erfolgt die Abstimmung des weiteren Kontingentes.

Diese Eintrittskarten (des weiteren Kontingentes) können bis 7 Wochen vor Termin kostenfrei zurückgegeben werden.

Zahlung:

Bis 7 Wochen vor Termin per Überweisung. Danach ist keine Kartenrücknahme möglich!

Weitere Karten für die Veranstaltung gibt es nach Verfügbarkeit.

Freikarten:

Generell für den Busfahrer - egal wie groß die Gruppe ist (wird immer ein Randplatz sein damit der Fahrer vorzeitig den Saal verlassen kann).

Eine zusätzliche Freikarte für den Reiseleiter kann je nach Bedarf bzw. bei Anfrage ausgegeben werden.

Barrierefreiheit:

Bei jeder Aufführung im Kongress- u. Theaterhaus sind Rollstuhl Plätze (kostenfrei) verfügbar.

A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria







Bitte geben Sie diese bei BUCHUNG bekannt.

Für Hörgeräteträgerinnen stehen als kostenloser Service leihweise sogenannte Induktionsschlingen zur Verfügung. Diese Methode benötigt ein Hörgerät mit T-Spule, welches vom Hörgeräteakustiker für diesen Zweck aktiviert sein muss.

Bitte geben Sie dies bei der BUCHUNG bekannt.

Allgemeines

Obige Preise sind gültig - ab einer Mindestteilnehmerzahl von 15 Personen.

Es gelten die Geschäftsbedingungen der Salzkammergut Touristik GmbH in der jeweils gültigen Fassung! Buchung und Verrechnung über Salzkammergut Touristik.

Alle Ausflüge werden mit dem eigenen Fahrzeug durchgeführt.

Jede 21. Person im DZ ist frei.

Möglicher Programmablauf – Änderungen vorbehalten:

Beispieltermin 5.2.2025 - 9.2.2025 (MI-SO)

mit Besuch der Aufführung am Freitag, 7.2.2025 um 19.00 Uhr

Tag 1

Anreise und Begrüßungsgetränk und 3gäng. Abendessen im Hotel

Tag 2

Fahrt an den Traunsee nach Gmunden

Stadtführung in Gmunden inkl. Besuch von Schloss Ort - Dauer ca. 2 Std.

Gmunden am Nordende des Traunsees zählt zu den schönsten Orten Österreichs: Stilvolle Straßen und Plätze mit alten Bürgerhäusern und Villen, eine traumhafte See-Esplanade, schmucke Geschäfte sowie die herrliche Lage machen den Luftkurort zu einem wahren Schatzkästchen. Genießen Sie die Eindrücke und erfahren Sie Wissenswertes über Gmunden bei dieser Führung.

Das malerisch auf einer winzigen Insel im Traunsee gelegene Schloss Ort verdankt einen Großteil seiner Berühmtheit einer deutsch-österreichischen Fernsehserie: Acht Jahre lang, von 1996 bis 2004, wird im

Salzkammergut Touristik GmbH GROUP TRAVEL

A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria

T +43 (0) 6132 / 24 000 - 78M groups@salzkammergut.co.at





"Schlosshotel Orth" gelebt, geliebt und geheiratet. Bis heute ist die Serie ein starker Publikumsmagnet und sorgt jährlich im Seeschloss Ort für zahlreiche Besucher.

Das Seeschloss Ort zählt nicht nur zu den ältesten Gebäuden des Salzkammergutes, es hat vor allem auch spannende Geschichten zu erzählen: etwa die Sage vom Riesen Erla, der das Schloss aus Liebe zur Traunseenixe Blondchen erbaut haben soll. Und vom ersten geschichtlich erwähnten Besitzer, dem Ritter Hartneid von Ort, über den grausamen Grafen Herbestorff, bis hin zum Habsburger Erzherzog Johann Nepomuk Salvator, hat hier so manch schillernde Persönlichkeit residiert.

<u>Unser Tipp:</u> Besuchen Sie auch **Traunkirchen**, ca. 10 km südlich von Gmunden gelegen. Ein **Spaziergang** rund um den **Johannesberg** und das Kloster, bieten wunderschöne Ausblicke auf den Traunsee und die umliegenden Berge.

3gäng. Abendessen mit Wahlmenü im Hotel

Tag 3

Fahrt nach Bad Ischl

Pferdekutschenfahrt in Bad Ischl - Dauer ca. 30 Min.

Mit dem Fiaker zu den schönsten Plätzen und Baudenkmälern von Bad Ischl. Genießen Sie Bad Ischl aus einem nostalgischen Blickwinkel und erleben Sie eine Kutschenfahrt durch die Kaiserstadt.

In einem **Stehbeisl** erwartet man Sie zur **Verkostung von 2 österreichischen Weinen** je 1/81 inkl. Knabberei

3gäng. Abendessen im Restaurant des Kongress & TheaterHaus Bad Ischl vor der Vorstellung

19.00 Uhr Besuch der Vorstellung Winter Varieté

Tag 4

Heute fahren Sie ins Salzburger Land, nach Henndorf

Eintritt und Führung auf Gut Aiderbichl – Dauer der Führung ca. 45 Min

Seit dem Jahre 2000 gibt es das überregional bekannte "Gut Aiderbichl". Das Gut ist ein Gnadenhof der besonderen Art, der anhand geretteter Tiere zum Nach- und Umdenken bewegen soll. Sein Erbauer Michael Aufhauser hat den Bau aus privaten Mitteln finanziert. Bei den Tieren handelt es sich ausschließlich um arme, gerettete Tiere, die sich jetzt auf 100 ha Weideland und in geräumigen Stallungen bester Haltung erfreuen.

Am Nachmittag Möglichkeit zum Besuch von der Stadt Salzburg.

Salzkammergut Touristik GmbH **GROUP TRAVEL**

A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria







+43 (0) 6132 / 24 000 - 78 M groups@salzkammergut.co.at

3gäng. Abendessen mit Wahlmenü im Hotel

Tag 5

Heimreise





Die Kulturhauptstadt Europas Bad Ischl Salzkammergut 2024 holt die Vielfalt aus historisch verwurzelter und zeitgenössischer Kunst und Kultur vor den Vorhang und hebt sie auf eine internationale Ebene.